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РЕГЛАМЕНТ

Чемпионата Петербургской Ассоциации ветеранов 

баскетбола среди мужских команд 
                                   (ветераны 35+).
1.Чемпионат проводит Петербургская ассоциация ветеранов баскетбола – ПАВБ.

2. В чемпионате участвуют любительские команды, сформированные по добровольному принципу.
3. Возрастной ценз игроков – 35 лет (от 1976 года рождения) и старше.
4. В состав заявки входят 12 (двенадцать) персонально заявленных игроков. Переходы игроков из команды в команду и дозаявки игроков допускается проводить в ходе 1-го этапа чемпионата и в количестве не более 2 (двух) человек. Переходы и дозаявки прекращаются за три тура до окончания первого этапа.
5. Система проведения турнира:

· Соревнования проводятся с 30 октября 2010 года по 30 апреля 2011 года;

· Игры проводятся на площадке Адмиралтейской спортивной школы по адресу: СПб, Рижский пр., д.31.
· Соревнования проводится в два этапа:

Регулярный Чемпионат (первый этап). На  первом этапе Чемпионата команды формируют две группы – 1 и 2. Каждая группа состоит из двух дивизионов: А и B, C и D, соответственно. Система распределения команд по группам и дивизионам основана на статистике сезона 2009-2010 гг., на среднем возрасте команд согласно заявкам и проведенной оргкомитетом жеребьёвке.

Первый этап Чемпионата разделен на четыре круга. Два первых круга команды играют в своих дивизионах. Третий круг проводится между командами  дивизионов, входящих в одну группу. По итогам третьего круга определяются места в группах и четыре первых команд одной группы играют с четырьмя первыми командами противоположной группы в один круг. Команды нижней части таблицы одной из групп также играют с командами нижней части таблицы другой группы в один круг.
По итогам четырех кругов регулярного чемпионата определяется рейтинг в группах 1 и 2, и составляются пары плей-офф.
     Плей-офф (второй этап). Команды обеих групп встречаются в 1/8 финала. Пары     

     формируются по итоговым результатам регулярного чемпионата в своих группах.    

     На стадии 1/8 и 1/4 второго этапа победители определяются по результату одной   

     встречи. В полуфинале, финале и матче за третье место победитель и призеры 
     чемпионата будут определяться по итогам двух встреч. В ходе плей-офф команды 

     проводят игры до окончательного распределения мест с 1 по 16.
· Система подсчета очков: за победу команде начисляется 3 очка, за поражение – 1 очко, за поражение «лишением права» - 0 очков со счетом – «0:20»;

· При подсчете очков при проведении игры учитывается средний возраст команды и производится коррекция результата с помощью системы гандикапа. Средний возраст команды рассчитывается на основе заявки только из числа тех игроков, кто принимал непосредственное участие в игре (выходил на площадку). Гандикап применяется при разнице среднего возраста команды от 5 и более лет и начисляется путем простого умножения: 1,5 бонусных очка на каждый год разницы возраста. При подсчете среднего возраста команды дробные числа округляются согласно математическим законам (до 0,5 – в меньшую сторону, свыше 0,5 включительно – в большую);

· В том случае, если команда по окончании игрового времени матча набирает большее количество очков, чем соперник, но при подсчете гандикапа ей присуждается поражение, то этой команде к 1 очку за поражение начисляется еще одно бонусное  очко;

· В том случае, если при подсчете результата матча с учетом гандикапа получается ничейный исход игры, победителем объявляется команда, выигравшая матч без учёта гандикапа и ей начисляется 3 очка, проигравшей команде начисляется 1 очко;

· Места команд определяются по наибольшей сумме очков, набранных командой. В случае равенства очков у двух и более команд, место определяется по наибольшему количеству побед в играх между ними. В случае равенства побед, проводится дополнительная игра или игры для выявления победителя.

· Команда - победитель второго этапа, объявляется Чемпионом Петербургской Ассоциации ветеранов баскетбола; занявший 2 место (проигравший в финале) - серебряным  призером. Команды, проигравшие  в  полуфиналах,  играют  между собой  матч  за третье место, победитель которого становится бронзовым призером Чемпионата.

· Результаты игр и турнирное положение команд публикуется на официальном сайте ПАВБ www.masterbasket.ru.

6. Для команд, чей средний возраст 60 и более лет, согласно правилам FIMBA, вводится ограничение времени атаки 30 секунд.
7. Каждая команда обязана в срок до 10.10.2010 года предоставить в Оргкомитет заявку
установленной  формы  (образец в  Приложении  к Положению и на сайте www.masterbasket.ru) с составом  игроков, тренеров, руководителей (полностью ФИО), заверенную врачом и руководителем.

Копия заявки должна быть у представителя команды на каждой игре.

8. Средства информации турнира: газета «Спорт-экспресс», журнал «Спорт-марка», интернет-сайты : www.masterbasket.ru; www.vkontakte.ru (ассоциация ветеранов баскетбола)
